

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

1 ОКТ 1964

ОП

г. Калуга

Газета № . . .

И м е н и А. В. Луначарского

Наш Калужский областной драмтеатр открыл свой 188-й сезон. На его афишах появились слова — имени А. В. Луначарского.

Некоторых это удивило. Между тем Калужский театр еще до войны носил славное имя А. В. Луначарского.

Анатолий Васильевич Луначарский — крупнейший государственный и общественный деятель, академик. После Великого Октября он целиком посвятил себя культурному строительству в нашей стране, став первым народным комиссаром просвещения.

С Калугой А. В. Луначарский познакомился еще до революции, во время своей ссылки. Он хорошо знал наш театр.

После революции на сцене Калужского театра шли пьесы А. В. Луначарского «Канцлер и слесарь» и «Яд».

В конце 20-х годов театр Калуги отмечал свое 150-летие. В эти юбилейные дни по ходатайству местных партийных и советских организаций ему и было присвоено имя А. В. Луначарского. Узнав о юбилее и о присвоении театру его имени, А. В. Луначарский тепло поблагодарил за честь, оказанную ему. В своем приветствии он писал:

«Передайте, пожалуйста, мои лучшие пожелания нынешним его (театра) руководителям, нынешнему составу его труппы и современной его публике. Театр, обладающий таким долгим и соответственно богатым прошлым, должен доказать свою жизнеспособность тем, что в наступившую великую эпоху социалистической жизни нашей страны постараться занять место в самом первом ряду наших провинциальных театральных учреждений».

К. БЕДЛИНСКИЙ.